

Bestyrelsesmøde afd. 7, tirsdag d. 31. oktober 2017 kl. 19:00

Tilstede: Marianne, Jette, Malene, Vibeke og Anders

Fraværende: Michael

Dagsorden:

1. Formanden byder velkommen
2. Valg af ordstyrer
3. Ny konstituering af bestyrelsen
4. Orientering om tavshedspligt
5. Rådighedsbeløb
6. Arrangementer
7. Maling
8. Affaldscontainer
9. Fældning af piletræ bag de røde lejemål
10. Eventuelt

Ad. 1 Formanden bød velkommen.

Ad. 2 Møde afholdt uden ordstyrer.

Ad. 3 Da vi p.t. har brug for et par ekstra hænder i bestyrelsen, er Anders Petersen i en periode tilknyttet bestyrelsen. Dog har han ingen medbestemmelse i bestyrelsessammenhænge.

Ad. 4 Bestyrelsen blev orienteret om, at man har tavshedspligt som bestyrelsesmedlem.

Ad. 5 Bestyrelsen har et rådighedsbeløb på kr. 4.000,00.

Ad. 6 Sommerfest, skrivelse vedr. interesse deles rundt til lejere i marts 2018. Loppemarked, skrivelse vedr. interesse deles rundt til lejere nærmere sommeren 2018. Arrangementer i andre afdelinger, f.eks. petanque, krolf m.m., er man interesseret i at deltage, kan man kontakte Ingrid K. Nielsen fra afd. 3 på ikni1305@gmail.com eller 22 92 43 49.

Ad. 7 Maling til de hegn der deler haven i de gule, SKAL der ikke bekostes maling på, da de er i så dårlig stand, og skal udskiftes. Hegn der males f.eks. låger og de små hegn, SKAL males med **Grøn umbra MØRK!**

Der er blevet talt om, at hegn foran de røde bygninger skulle males, hvornår bliver dette sat i værk?

Inspektør Kent van Heesch oplyser, at stakithegn foran Tietgensvej 22-28 vil blive malet i løbet af 2018.

Ad. 8 Affaldscontainer er KUN til køkkenaffald og alle poser skal lukkes.

Vask af container:

Inspektør Kent van Heesch oplyser, at der bliver monteret et kraftstik i kælderen ved Tietgensvej 24, da den maskine ejendomsfunktionærerne bruger til at vaske containere med, kører på kraftstik. Så fremadrettet vil containere i afd. 7 også blive vasket.

Ad. 9 Fældning af piletræ – baghave Tietgensvej 22 – kan det fældes?

Inspektør Kent van Heesch oplyser, at de 3 store træer bagved Tietgensvej_22-28 vil blive fældet. Derefter er det den enkelte ejer af haverne, som der har vedligeholdelsespligten.

Ad. 10.1 Som en service fra bestyrelsen side, bliver dette referat delt rundt i samtlige postkasser i afd. 7.
Efterfølgende ligger referat på Nykøbing F. Boligselskabs hjemmeside <https://afdeling7.nfbo.dk>

Ad. 10.2 Bestyrelsen opfordrer alle lejere til at deltage i det årlige afdelingsmøde. Det er der man kan stille forslag, og høre hvad der rører sig i afdelingen samt give udtryk for, om der er noget man er tilfreds eller utilfreds med.

Mvh

Bestyrelsen Afd. 7